
建設業に就職
（３０代男性）

住宅リフォーム技術科
◆他業種から、インテリアコーディネーターとして建築業界に転職
したいと考え、受講しました。

建築業に関わる幅広い分野の学習ができます。建築業へ転身する足
がかりとして、採用面接等でアピールするにはとても有効なカリ
キュラムだと思いました。先生方が親身にサポートしてくださり、
訓練生それぞれの目標に応じて柔軟に訓練の受け方を考えてくれま
す。就職活動に関しても、個々に十分な時間を取ってアドバイスし
ていただけました。

取得した資格等：インテリアコーディネーター、建築CAD2級

電気設備技術科
◆前職で設備の保全、メンテナンス等に興味を持ち、退職を機に
受講を希望しました。

電気の基礎から電動機の制御、CADやエアコン施工など先生方が
詳しく指導してくださり、自分の知らない事を多く学ぶことができ
ました。訓練生同士で得意、不得意を補いながら受講できて良かっ
たです。

取得した資格等：第二種電気工事士、低圧電気取扱業務に係る特別
教育

建設業の電気工
事職として就職
（３０代男性）

修了生の声

デジタルクリエイトマーケティング科
◆在宅でできる仕事を探していた時にWebデザインに興味を持ち、受講
しました。

コーディングやPhotoshop、動画編集、ＡＩ生成、マーケティングなど
様々なカリキュラムがあり、自分のやりたい仕事の幅が広がりました。
カリキュラムは豊富でしたが、３か月の訓練は私には短く、就活と学び
の両立が難しかったです。
Webデザインについて、以前はビラを作成するくらいしかイメージがあ
りませんでしたが、Web業界の色んな業種を知れて良かったです。
様々な年齢層がいる訓練校という選択は、すごく良いと思います。

取得した資格等：Webクリエイター能力認定試験エキスパート

コール
オペレーター
として就職

（３０代女性）

医療・調剤事務科
◆安定した就労、収入を目指すなかで医療・調剤事務に興味を持っ
たため、受講しました。

過去問等を使い、多くの練習問題に取り組めたことや、分からない
所も一つひとつ丁寧に教えてくださったことが良かったです。
３か月で２つの資格を取得する勉強への不安や、他の受講生とコ
ミュニケーションが取れるか等の心配はありましたが、先生も優し
く、クラスの方々と励まし合いながら楽しく受講できました。
今後の自分のために、ぜひチャレンジしてほしいです。

取得した資格等：医療事務管理士技能認定試験、調剤事務管理士

調剤事務として
就職

（２０代女性）



Webデザイン科
◆訓練を受講しようと思ったきっかけは、再就職に向け、Illustrator
やPhotoshopのスキルを磨きたかったためです。

訓練のカリキュラム、学習のスピードが私には適切であったため、自
分なりのペースで習得でき、自信が持てるようになりました。
学ぶことや挑戦することに「遅い」と感じる必要は無いと思います。
学びたいと思ったその瞬間がスタート地点なのでぜひがんばってくだ
さい！
取得した資格等：コンピュータサービス技能評価試験 ワープロ部門
２級、 MOS Excel 2019、Webクリエイター能力認定試験エキス
パート、 Illustratorクリエイター能力認定試験エキスパート、
Photoshopクリエイター能力認定試験エキスパート

就職活動中
（２０代女性）

介護職員初任者研修科（短時間）
◆再就職するならやりがいのある仕事に就きたいと考えるようにな
り、介護の訓練を受講しました。

２か月の短時間の訓練だったので、授業の進みが速いと感じること
がありましたが、先生方が熱心に教えてくださり、楽しく受講する
ことができました。
訓練期間中は、企業実習先に３件訪問させていただき、とても良い
経験になりました。
短期間で介護の知識を習得したい方には、非常に良い訓練だと思い
ます。
取得した資格等：介護職員初任者研修課程

就職活動中
（３０代女性）

情報処理技術者養成科（長期高度人材育成コース）
◆ＩＴ系の技術、知識をつけたいと思い調べていたところ、長期の
訓練を見つけて応募しました。

２年間、しっかり時間をかけて勉強したことで、ＩＴについての知
識が増え、ニュースなど理解できることが多くなりました。受講生
の年齢に、ばらつきがありましたがいろいろな刺激を感じることが
できました。

今一度、自分のやりたいことを見つけ、取り組んでいけるチャンス
だと思います。

取得した資格等：ＩＴパスポート、情報活用試験２級、情報システ
ム試験、情報デザイン試験

営業職（ＩＴ業
界）として就職
（２０代男性）

飲食業の
製造職として就職
（４０代女性）

フードビジネス科
◆パソコンの資格を取り、就職の幅を広げる為、訓練を受講しました。

受講中は、キャリコンを通して、自身の未来を考えながら行動に移す
ための準備が出来た点が良かったと思います。
訓練で習得したことは、これからの人生において必ず役に立つと感じ
ました。受講当初はとても不安でしたが、色々な人と話すことができ
て楽しいです。

取得した資格等：フードコーディネーター３級
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